
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.04.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 75 състав, 
в публично заседание на 07.04.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Геновева Йончева  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Дринова, като разгледа дело номер 
1801 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 13.52 часа (при спазване на процедурата по чл. 

142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 АПК) се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – ФОНД „СИГУРНОСТ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЙНАТА 

СИСТЕМА“, представляван от председателя на Управителния съвет Д. Ч., редовно 

призовани, не се явяват, представляват се от адв. Д., с пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“ 2014-2020 Г., редовно 

призован, не се явява, представлява се от юриск. К., с пълномощно по делото. 

 

СГП, редовно призовани, не изпращат представител.   

 

Адв. Д.: Да се даде ход на делото. 

Ю.. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 

Производството е образувано по жалба на Фонд „Сигурност на електроенергийната 



система“, чрез председателя на Управителния съвет Д. Ч. срещу отказ за верификация, 

обективиран в писмо № 02.50-9 от 04.02.2025 г. на директора на дирекция „Добро 

управление“ в администрацията на Министерски съвет и и ръководител на 

Управляващия орган на Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г., с 

което на жалбоподателя не са верифицирани разходи в размер на 259 285,29 лв., 

включени в искане за окончателно плащане № 1 от 17.11.2023 г. 

ДОКЛАДВА административната преписка, представена от ответника. 

ДОКЛАДВА определение от 13.03.2025 г., с което са конституирани страните, 

разпределена е доказателствената тежест и е задължен ответникът в срок най-късно в 

съдебното заседание да представи всички неописани в описа документи, но 

представляващи част от административната преписка, в случай че не са приложени по 

делото. 

ДОКЛАДВА постъпил на 02.04.2025 г. писмен отговор от процесуалния представител 

на ответника. 

 

Адв. Д.: Поддържам жалбата така, както е подадена. Да се приемат писмените 

доказателства, представени с жалбата и с административната преписка. Няма да соча 

други доказателства. 

Представям и моля да приемете доказателствата такива, каквито се съдържат по 

преписка, но за улеснение и да се види, защото нашите възражения в жалбата са 

основани основно на тези доказателства. 

Искане за окончателно плащане от 17.11.2023 г., списък с крайните получатели на 

компенсацията - извадка в частта, в която са видни трите дружества и че са 

фигурирали сред предприятията, разходите, за които са били включени в искането за 

окончателното плащане, писмото за верификация от 01.12.2023 г., където са включени 

сумите и за тези дружества и доказателства за връчването на Фонда „Сигурност на 

електроенергийната система“ снимка, че е качено в ИСУН на 01.12.2023 г., 

респективно, че същото е влязло в сила на 15.12.2023 г. Тези доказателства ги 

представим единствено за улеснение, с оглед основното ни възражение, че 

възобновяването на производството е след преклузивния срок по закон. Това не са 

новооткрити обстоятелства и не е било налице непълнота на доказателствения 

материал. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Да се приемат представените 

писмени доказателства с преписката.  

По отношение на днес представените доказателства, доколкото същите са част от 

административната преписка, не са нови за страните, не възразявам да бъдат приети. 

Нямам други доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените такива с 

жалбата, с административната преписка, включително 1 брой оптичен диск. 

ПРИЕМА за сведение днес представените от процесуалния представител на 

жалбоподателя писмени доказателства.  

 



Адв. Д.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

Ю.. К.: Няма да соча други доказателства. Нямам други доказателствени искания. 

 

С оглед изявленията на страните, че нямат други доказателствени искания и няма да 

сочат други доказателства, СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа и 

правна страна и  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Д.: Моля да уважите жалбата и да отмените незаконосъобразния отказ, като 

вземете предвид подробно изложените от нас в жалбата съображения.  

Претендирам разноски, за което представям списък. Представям писмени бележки. 

Ю.. К.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана. 

Подробни съображения са изложени в отговора на същата. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.  

Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение, с оглед 

фактическата и правна сложност на делото. 

  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа и правна страна и ОБЯВИ, че ще се 

произнесе с решение в срок. 

СЪДЪТ дава възможност на процесуалния представител на ответника, в петдневен 

срок от днешното съдебно заседание, да изложи своите подробни съображения в 

писмени бележки. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.58 ч. 

 

 

          СЪДИЯ: 

 

          СЕКРЕТАР: 
  
 
 


